



ಒಂದನೇ ಭಾಗ - ಕುಕ್ಕಾರು ಭಾಗ

ಇದರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ 2 ಉಪಭಾಗಗಳಿವೆ.

- ೧) ಪೇಟಾರು (ನುಷಾರತಿ ಕೈವ)
- ೨) ~~ಪೇಟಾರು~~ ನಡವರಿ (ಬಂಜ)

ಈ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕಾನೂನು ಮೂಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಂತರ ಕುಕ್ಕಾರು, ಬಂಜ ಮತ್ತು ನ್ಯೂನ ಈ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕುಕ್ಕಾರು ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪಾತ್ರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಎರಡನೇಯ ಭಾಗ - ವಿಂಚ ಭಾಗ

ಇದರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಪಂಚಾಯತ್ ಕ್ಷೇತ್ರಪಾತ್ರಿ ಮತ್ತು ಒಬ್ಬ ಕಾನೂನು ಇರುತ್ತದೆ. ಇದನ್ನು ಕುಕ್ಕಾರು ವಿಂಚ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪಾತ್ರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಮೂರನೇ ಭಾಗ - ಕುಂಚತ್ತಾರು ಭಾಗ

ಇದರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ 3 ಉಪಭಾಗಗಳಿವೆ.

- ೧) ಅರಸ
- ೨) ಲಲಾಚಿಯಂಡಿ
- ೩) ಹೈನಾಂದಿಯ ಮುಖಿ

ಇವರನ್ನು ಕುಕ್ಕಾರು ಕುಂಚತ್ತಾರು ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪಾತ್ರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ನಾಲ್ಕನೇ ಭಾಗ - ಸಸಿತ್ತು ಭಾಗ [ ಪರಶಿತ್ತು ]

ಈ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕಾನೂನು, <sup>ಮತ್ತು</sup> ಹೈನಾಂದಿಯ ಹೈಕೆ ಪಾತ್ರಿಗಳನ್ನು ಕುಕ್ಕಾರು ಸಸಿತ್ತು ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪಾತ್ರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಇದರಲ್ಲಿ ಶಾಸನವನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವುದು ನಿರೀತನ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಿ  
 ಮಾಡುತ್ತೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಶಾಸನವು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಕೂಡೆ ಗಣನೆಗೆ  
 ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗದು. ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಮೊದಲಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು  
 ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಿ ಆಯ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಎಲ್ಲರೂ ಅಲ್ಲಿ  
 ಕಾರಣ ಒಳಪಡಿಸಿತು. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಶಾಸನ ಅಧಿಕಾರಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ  
 ಶಾಸನವನ್ನು ಮಾಡಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದ  
 ಲಯವನ್ನು ಮಾಡಿ ಮಾಡಿ ಮಾಡಿ.

1. ದೇಶದ ಸಮುದಾಯದ ಕೆಲವು ಮಾಡುವುದಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.
2. ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಯರು
3. ನಾಯಕ ಕ್ಷೇತ್ರದವರನ್ನು ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಮಾಡಿದ ವಂತರ ನಾಯಕ  
 ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾರ್ಯದ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಕೊಂಡು ಬರುವುದು.
4. ಶಾಸನವು ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕ್ಷೇತ್ರದವರನ್ನು ಸೇವೆಯ ಹಂತ  
 ನಿಯಮಿತ ಮಾಡುವುದು. ಇದರ ನಂತರ ನಾಗರಿಕರ ಕೆಲವು ಮಾಡಿ  
 ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮಾಡುವುದು ಸುಂದರವಾದಂತೆ ಮಾಡುವುದು  
 ಅಥವಾ ಅಧಿಕಾರಿಯವರಿಂದ ಅಧಿಕಾರಿ ಮಾಡುವ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಯರು  
 ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಯವರಿಂದ ಕೊಂಡು ಬರುವ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಯರು  
 ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಅಥವಾ ಇವರು ಮಾಡುವುದು ಅಧಿಕಾರಿಯರು  
 ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಅಥವಾ ಇವರು ಮಾಡುವುದು ಅಧಿಕಾರಿಯರು  
 ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಅಥವಾ ಇವರು ಮಾಡುವುದು ಅಧಿಕಾರಿಯರು
5. ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಅಥವಾ ಇವರು ಮಾಡುವುದು ಅಧಿಕಾರಿಯರು  
 ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಅಥವಾ ಇವರು ಮಾಡುವುದು ಅಧಿಕಾರಿಯರು  
 ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಅಥವಾ ಇವರು ಮಾಡುವುದು ಅಧಿಕಾರಿಯರು
6. ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಅಥವಾ ಇವರು ಮಾಡುವುದು ಅಧಿಕಾರಿಯರು  
 ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಅಥವಾ ಇವರು ಮಾಡುವುದು ಅಧಿಕಾರಿಯರು  
 ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಅಥವಾ ಇವರು ಮಾಡುವುದು ಅಧಿಕಾರಿಯರು

ಪುಸ್ತಕವು ಸಂಪಾದನಾ ಮತ್ತು ಸಂಪಾದಕರ ಕಾಲ ಬಂದಿತ್ತು ಈಗವರೆಗೆ  
 ಹೆಚ್ಚುವರಿಯು. <sup>ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿರುವಂತೆ</sup> ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಪರಿಹಾರ ನಂತರ ತಂತಿ  
 ತಯಾರಿಯನ್ನು ಒಂದು ವ್ಯಾಪಕ ಪಾಠವನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ನಂತರ  
 ಈ ಪತ್ರವನ್ನು ಧರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಕೂಡಲೇ ತಯಾರಿಸಿ ಪಾಠ  
 ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ನೀನು ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಪರಿಹಾರವನ್ನು  
 ರಾತ್ರಿ ಮುಗಿಸಿ ಅದರ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ನೋಡಬಹುದು.  
 7. ಸುತಕ ಇದ್ದವರ ಪಾನೆಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಬಾರದು.  
 8. ಕುಟುಂಬದವರನ್ನು ಒಂದು 10 ನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಪ್ರೇತಭಕ್ತನಿಗೆ  
 ಸದ್ಭಕ್ತಿ ಮಾಡಿದರೆ ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಪಾಠವಿಲ್ಲ.

ದೈವಗುಣ ನಡವಳಿಗಳ ಅಂತರ (ನವಿ)ಯವರ

ನಾಗಬ್ರಹ್ಮ ಸೇವೆ ವಿಧಾನ

ಪ್ರೇತವರಿಗೆ ಅಂಗು 21 ನೇ ತಾರೀಖಿನಂದು (ಮಾಣಿಕ್ಯಾಂಗು  
 ಸಂಕ್ರಮಣ ಸೇರಿ 10 ರು) ನಾಗ ಬ್ರಹ್ಮ ಸೇವೆಗೆ ಹಿಸ ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದು  
 ಅದರ ಪರಿಹಾರವಾಗುವುದು. ಮಾರ್ಚ್ ಅಂಗು 19 ನೇ ತಾರೀಖಿನಂದು  
 [ ಸೂರ್ಯ ಅಂಗು ಸಂಕ್ರಮಣ ಸೇರಿ 6 ರು ) ನಾಗ ಬ್ರಹ್ಮ ಸೇವೆಯು  
 ಅಂತರನಾಗ ಬ್ರಹ್ಮ ಸೇವೆಯು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತ ಅಂತರನಾಗವಾಗುವುದು.  
 ಸೇವೆಗೆ ಹಿಸ ಅಗಲ ಪರಿಹಾರ ನಂತರ ಕೂಡಲೇ ಕಾನಾಪದ  
 ನಾಗ ಸೇವೆ ಸರ್ಕಾರ ಮಾಡುವ ಉಪನಯನಕ್ಕೆ ಶಾಮದವರಾದ  
 ಅಂದಾಲ ಪಟ್ಟ ಗುಣಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದು, ಕಾನಾಪದ (ಬ್ರಹ್ಮ) ಗುಣ  
 ಅಗಲ ಪರಿಹಾರ ಸೇವೆ ಮಾಡುವ ಅಗಲವಾಗುವುದು. ನಂತರ

ಗ್ರಾಮದವರಿಗೆ ದ್ರಾ ಕಡಿಯುವ ವಿವಿಧವಿಧ ಮಂಗಳವಿ  
 ಮನೆಗೆ ಎಡೆಯ ತ್ರಿಸಯ ಸ್ವೀಕೃತ. ನಂತರ ಪುರುಷರವರ  
 ಯವ ಮನೆಗೆ ಪಾಪ (ಸ್ವೀಕೃತ) ಸ್ವೀಕೃತ ನಾಲ್ಕು ದಿನ  
 ಕಿರಿಯರೂ ಕಾನವಾಣದ ಕುಶಾರ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಯಾಂಜ  
 ಮತ್ತು ಪುರುಷರೂ ಒಟ್ಟು ನಡೆಯುವ ಗಡಿಪಾರಿಸ್ವೀಕೃತ  
 ಮಾಡಿ ಉತ್ತರಕ್ಕೆ, ಪಕ್ಕಾಕ್ಕೆ ಕೀಗತಕ್ಕವು. (ಒಟ್ಟು) ಎಂಗಳಕ್ಕೆ  
 ಕೀಗುವವರು ಪ್ರಥಮವಾಗಿ ಕುಶಾರ ತರುವಾಣಿಗೆ ಪಾಪ  
 ಸ್ವೀಕೃತಕ್ಕನು. ತೆಂಕು ಎಂಗಳಕ್ಕೆ ಕೀಗುವವರು ಪ್ರಥಮವಾಗಿ  
 ಬ್ಯಾರನವರವು <sup>ಮುಂಚೆ ಗಾಂವೆ ಕಿರಿಯ ಬಳಿ</sup> ಪಾಪ / ಮನೆಗೆ ಕೀಗತಕ್ಕನು. ಪಾಪ ಸ್ವೀಕೃತಕ್ಕನು  
 ಸಾಯಂ 4 ತ್ರಿಸಯನವ ನಂತರ ಸ್ವೀಕೃತಕ್ಕನು. ಪಾಪ ಸ್ವೀಕೃತ  
 ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಪುರುಷರವರ ಗಂಡು ಯಾವವನವರು ಇಲ್ಲವ  
 ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕುಶಾರ ಹೇಳಿಯ ಏನ ಮತ್ತು ಮಂಗಳಕ್ಕನು  
 ಮತ್ತೆ ತ್ರಿಸಯ ಒಟ್ಟುಕರವು. ಪಾಪ ಸ್ವೀಕೃತ ಮನೆಯ ನಂತರ  
 ಮಂಗಳ ತ್ರಿಸಯ ಸಂಕ್ರಮಣವಯ ಕಿರಿಯವರು ಮತ್ತು  
 ಆತ್ಮತ ಸಮಯವರು ತೆರಿ ಮುಂದಿನ <sup>ಕಿರಿಯ</sup> ಪಾಪ ಸ್ವೀಕೃತಕ್ಕನು  
 ಏನೆ ಪರಿಶಿಷ್ಟಕ್ಕನು. ಕುಶಾರಕ್ಕನು ಕೂಡ ಪರಿಶಿಷ್ಟವ  
 ನಂತರ ಮಂಗಳವಿ ಮನೆಗೆ ಕೀಗಿ ಏನ ಕೀಗಿವೆಯವರು  
 ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಕುಶಾರಕ್ಕನು 4 ಕಪ್ಪಿಗೆ ಮೈಕೆಲೆ 5 ಏಡಿರೆ  
 ಲಾಗುವವು, ಕೀಗಿ ಕಾನವಾಣ, ಸ್ವೀಕೃತ  
 ಮಂಗಳ, ಕುಶಾರ ಸ್ವೀಕೃತಕ್ಕನು ಮತ್ತು ಆಮಂತ್ರಣ ಪರಿಶಿಷ್ಟಕ್ಕನು  
 ಕೀಗಿ <sup>ಕಿರಿಯ ತ್ರಿಸಯ</sup> ಪರಿಶಿಷ್ಟಕ್ಕನು ~~ಕಾನವಾಣ ಮತ್ತು ಪಾಪ (ಮಂ)~~

~~ನಾಗಬೃಹ್ಮ ಋತ್ರಿ ಬಡಿಸಲು ನಮ್ಮ ಕಡೆಯಿಂದ ಕೊಡಲೇಬೇಕು.~~

ನಾಗ ಬೃಹ್ಮ ಸೇವೆಯ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ತ್ಯಜಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಹೀಗಾದ  
 ದ್ವಂದ್ವಗಳನ್ನು ಕಡೆಯಲು ಅನುಮತಿ ಕೊಡುವುದು. ಪುನಃ ಪುನಃ  
 ಉದಯ ಪೂರ್ಣ ಬರಬೇಕಾದ 5 ಹಂತ 30 ಮತ್ತು ಪಂಚಾಂಗ  
 ಹಾಗೂ 5 ಸಂಯೋಗ ಮತ್ತು ಕುಳಂಗಳಿಗೆ ಹೀಗಾದ ಮೂವರ  
 ಮತ್ತು ಹಲಸರ ಕೆಲವುಗಳನ್ನು ಕೊಡುವುದು ಕೊಡುವ ಉಪಯೋಗವನ್ನು  
 ಗ್ರಹಣದಿಂದ ತ್ಯಜಿಸುವುದು ಅಂದಾ ತಂತ್ರಿಯವರಿಗೆ ಕೊಡಿ  
 ಷಟ್ ಷಟ್ 4 ಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಹಿಡಿದು, ಏಕೆ ಮತ್ತು ಬ್ರಾಹ್ಮಣನಿಗೆ  
 40 ಕಾಲಿಗೆ ಕೊಡುವುದಾದಂತೆ ತಂತ್ರಿಯವರಿಗೆ ಕೊಡಿ ಷಟ್  
 4 ಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಹಿಡಿದು ಉಪಯೋಗವನ್ನು ಅಥವಾ ಷಟ್ಗೆ ಅಪಂತ್ರಾ  
 ತಂತ್ರಿಯವರಿಗೆ ಅಥವಾ ಉಪಯೋಗವನ್ನು ತ್ಯಜಿಸುವುದು. ತಾರಾ 18-3 ರೂಪ  
 ಷಟ್ ಸಮಯ 9 ಗಂಟೆಗೆ 4 ಕಷ್ಟಗಳ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು  
 ಅಗಲದ ಪುನಃಪುನಃ ನಾಗ ಬೃಹ್ಮ ಸೇವೆಗೆ ಏಕೆ  
 ಮಂದ ದ್ವಂದ್ವ ಕಡೆಯವರ ಕೆಲವು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದು.  
 108 ದ್ವಂದ್ವಗಳನ್ನು ಷಟ್ ಮಾಡಿ ಉಂದು ಕಡೆಯವರ ಕಡೆ  
 ಕಡೆಗೆ ಕಡೆಯವರ ಕಡೆಗೆ ಕೊಡುವುದು. ನಾಲ್ಕು ಕಷ್ಟಗಳ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ  
 ಕಡೆಯವರ ಮುಖಾಂತರ ಮಾಡಿ ನಂತರ ಪುನಃಪುನಃ  
 ಕಡೆಯವರ ಕಡೆಯಲ್ಲಿ. ಅನಂತರ ದ್ವಂದ್ವಗಳನ್ನು ಉಂದು ಕಡೆ  
 ಮಾಡಿ ಪ್ರಾಣವೆ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಉಂದು ಕಡೆಯವರ ಕಡೆಯಲ್ಲಿ  
 ಕಡೆಯವರ ಮತ್ತು ಕೊಡುವುದು ಕೊಡಿ ನಾಗ ಸೇವೆ ಸಡೆಯವರ

ನಮ್ಮಿಷ್ಟವಾಗಿ ಗಾಳಿಯನ್ನು ತಾಪಮಾನವನ್ನು. ಅಂದರೆ ದಿನ ಪಾಪಂಶಿಲ  
6 ಗಂಟೆಗೆ (ಕೊರಗಿಸಿ) ಅನುಸರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ~~ಕುಷ್ಕುಮ~~ ಕಾಸಾವರು

ದ್ರಾಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಸ್ಯಾಂಡೆ ಹೀಗೆ ಕಾಸಾವರು ದಿನ ~~ಪ್ರಾತಃ~~ <sup>ಪ್ರಾತಃ</sup> ನಂತರ  
ಭಾಗ್ಯಪೂಜೆಯನ್ನು ಮಾಡಿ ಮಾಡಿ ಅನುಸರಿಸುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವನ್ನು  
ನಂತರ ~~ಪ್ರಾತಃ~~ <sup>ಪ್ರಾತಃ</sup> ತಿಲಾಪುಷ್ಪವನ್ನು ಕೆರೆಗೆ ನೆನಪಿ ಮಾಡುವುದು.

ನಂತರ ಕುಳಿತು ತಂವಾಡಿಸುತ್ತ ಪುಸ್ತಕವನ್ನು ಹಿಡಿದು ಒಂದೆರಡು  
ಬಾಣ ಉಪಾಸನೆಯನ್ನು ಅಂದರೆ ರಾತ್ರಿ ಹಿಡಿದುಕೊಂಡು ಗಂಟು

ಸೇವೆ ನಡೆಸುವುದು ಗಾಳಿಯನ್ನು ಮುಳುಗಿಸುವುದು. ಪುಸ್ತಕವನ್ನು  
ಒಂದೆರಡು ಬಾಣ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಸೇವೆ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ

ಅಕ್ಕಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ~~ಪುಸ್ತಕವನ್ನು~~ <sup>ಪುಸ್ತಕವನ್ನು</sup> ತಿನ್ನುವುದು. ಕಾಲ ತಾಳಿದ

ಅಕ್ಕಿಯನ್ನು ಕುಡಿಯುವುದು. ದಾಗಿಯೇ ಮುಂದುವರಿಸಿ  
ಪುಸ್ತಕವನ್ನು (ಪ್ರಾತಃ) ಕುಳಿತುಕೊಂಡು ಅನುಸರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ  
ಈ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವುದು ಕುಳಿತುಕೊಂಡು ಅನುಸರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ  
ನಂತರ ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವುದು ಕುಳಿತುಕೊಂಡು ಅನುಸರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ  
ತುಂಬಿ ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವುದು ಕುಳಿತುಕೊಂಡು ಅನುಸರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ  
ಮುಂದುವರಿಸಿ. ಅಂದರೆ ನಂತರ ಅನುಸರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ

ವಾಕ್ಯವನ್ನು ಕೇಳಿ ಮಾಡುವುದು ಕೆಲವು ಅನುಸರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ  
ಮುಂದುವರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ  
ನಂತರ ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವುದು ಕುಳಿತುಕೊಂಡು ಅನುಸರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ

(ಕುಳಿತುಕೊಂಡು) ಮುಂದುವರಿಸಿ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ

ಕುಳಿತುಕೊಂಡು ಮುಂದುವರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ

ಕುಳಿತುಕೊಂಡು ಮುಂದುವರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ

(ಪ್ರಾತಃ) ನಮ್ಮ ಕುಳಿತುಕೊಂಡು ಮುಂದುವರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನೆಲೆ ನೆಲೆ ಸಮಾಪ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ

ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಸೇರಿ  
 ಕುಕ್ಕುರು ತಂಪಾದಿವುಗಳಾದ ಅಂಟಾರ್ ಮನೆಯಿಂದ ವಾಗಬುದ್ಧ  
 ಸೇವೆ ಸಹಾಯದ ಸ್ಯಾಟಾನಕ್ಕೆ ಅಂಟಾರವನ್ನು ಕಾಣಲು ಸಾಧಿಸುವುದು  
 ಅಂಟಾರ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು ಅಂಟಾರದ ಪೆಟ್ರೋ, ಲ್ಯೂಲಿ ಫಾಸಿ ಫತ್ರೆ,  
 ಎಲಿ ಕೈವಾಗ್ಯ ಆಯುಧಾಗ್ಯ, ಚಿಕ್ಕಮಲ, ಮುಕಿ, ಹುಡುಕ ಬಟ್ಟಲು,  
 ಹೂವಾಗ, 2 ತಪಲೆ, ಕೆಡವಾಣಿ, ಕೈವಹ ಆಧರಾಗ,  
 ಲ್ಯೂಲಿಯ ಕೊತ್ತಿ (ಲ್ಯೂಲಿ ಲೂಡುಕ ಬಟ್ಟೆ, ಕಾಜೆ, ಮುಕ್ಕಿ  
 ಕಾತೆ, ಥರಿ ಲೂವಿಕು. <sup>ನಗ ಬ್ರಹ್ಮ ಸೇವೆ</sup> ~~ಅಂಟಾರ~~ ಮುಕ್ತಾಗ್ಯನ್ನು ಕೊಂಡು  
 ಕೋಣದ ಪಕ್ಕದಿ ಇಲ್ಲ. ಕಾನೂ ಧರನವರು ಕೋಣದ ಪಕ್ಕದಿ  
 ಕೂಡಲೆ. ಅಂಟಾರ ಮುಟ್ಟಿಸಿದ ನಂತರ 4 ಕ್ಷಣ ಜಿಯುವರು  
 ಗ್ರಾಮದವರು, ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಮುಕ್ತಾದಿ ಮನೆಗೆ ಕೋಣ  
 ಅಲ್ಲದ ಚಿಕ್ಕದ ಕುಕ್ಕುಂಬಲಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕದ ಮುಕ್ತಾಗ್ಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ  
 (2 ಮುಕ್ತ, 2 ಕಲನು ಕೊಡೆಗ್ಯು) ಮುಕ್ತಾದಿಯ ಮನೆಗೆ  
 ಮುಕ್ತಾಗ್ಯನ್ನು ಲೂವಿಕು ಕಲನು ಕೊಡೆಗ್ಯುನ್ನು  
 ಮುಕ್ತಾಗ್ಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಗ್ಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಗ್ಯನ್ನು  
 ಕುಕ್ಕುಂಬಲ ಮತ್ತು ಸಾಕಿತ್ತು ಲೂವಿಕು ಕಲನು  
 ಎಲ್ಲಕೊಂಡು ಸೇವೆ ಸಹಾಯದ ಸ್ಯಾಟೆ ತರಬಿಕು.  
 ಲೂವಿಕು ಕುಕ್ಕುಂಬಲ ಲ್ಯೂಲಿಯು (6 feet) ನಡಲು ಕೋಣನ್ನು  
 ಕಡಿಮೆ ತಂದು ಎಡಬಿಕು. ಸಾಯಂಕಾಲ 6 ಗಂಟೆಗೆ  
 ಸಾಯಂಕಾಲ ಕುಕ್ಕುಂಬಲ ಎಡಬಿಕು ಕುಕ್ಕುಂಬಲ

ಮುಕ್ತಾಗ್ಯನ್ನು

ಕೊಡೆಗ್ಯುನ್ನು

ಮುಕ್ತಾಗ್ಯನ್ನು



ದೊಡ್ಡ ತೆಗೆಯುವಂತರ ಕುಕ್ಕುಲಕ್ಕೆ ಪುರ ಪಾಕವ್ಯಯ. ಗ್ರಾಮದವರು  
ಮರ ಒಡಿಯಲು ಅಂದಾ ಅಂದಾ ಭಾಗವರನ್ನು ಕೊಯುತ್ತಾರೆ.  
ಬಂದನೇ ಭಾಗಕ್ಕೆ ಕಲಸಿನ, ಮೂಲನೇ ಭಾಗಕ್ಕೆ ಮಾಪು, ಎರಡನೇ  
ಭಾಗಕ್ಕೆ ಕಲಸಿನ ನಾಲ್ಕನೇ ಭಾಗಕ್ಕೆ ಮಾಪು. ಈ ಮರಗ್ಯನ್ನು  
ಕೆಲವನು ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತೂ ಕೊಂಡಕ್ಕೆ ಮೂರು ಸುತ್ತ ಬಂದಿ

(ಕೆಲವು) ಮೂರು ಮೂರು ಮಾಡಿ ಕುಕ್ಕುಲವರು <sup>(ಪಟ್ಟಿ)</sup> ಪಟ್ಟಿಯ ಮೂರು ಮಾಡಿ  
ಮೂರು ತೆಂಕು ಮೂರು ಮಾಡಿ, ಕುಂಜತ್ತರು ಬದ್ದೂರು (ಕೆಲವು)  
ಮೂರು ಮಾಡಿ ನಾಲ್ಕತ್ತು ಭಾಗವರು <sup>ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ</sup> ಒಟ್ಟಿಗೆ ಒಂದು

ಕೊಂಡಕ್ಕೆ ಮರಗ್ಯನ್ನು ಎಡಬಿಡು. ಕೊಂಡಕ್ಕೆ ಮರಗ್ಯನ್ನು  
ಅಡಬಿಡು. ಕೊಂಡಕ್ಕೆ ಮರಗ್ಯನ್ನು ಕಾಕಿ ಮರಗ್ಯನ್ನು ಗಟ್ಟಿ  
ಮಾಡುವುದು. ನಂತರ ಮರಗ್ಯನ್ನು ಕುಕ್ಕುಲಕ್ಕೆ ಜೋಡಿಸುವುದು.  
ಮೂಡಿ ತಯಾರು ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಅಳವಡಿಸುವುದು (ಕೆಲವು)

(ಕೆಲವು) ಮೂಡಿಗೆ ಕಾಗ್ಗೆ ನೋಡಲು ಕೊಯುತ್ತಾರೆ. ಮೂಡಿಗೆ ಗ್ರಾಮ  
ದವರು ಕೊಡುವುದಾಗಿ ಕಾಗ್ಗೆ ಎಡುವ ಪಟ್ಟಿ ಅಡಲಿ  
ತುಂಬುವುದು ಗ್ರಾಮ ನಂಬುವವರು ಕೊಡುವ ಪಟ್ಟಿ ಅಡಲಿ  
ಕೊಡಲಿ ಅವರನ್ನು ಕೊಯುವುದು ಮಾತ್ರ. ನಂತರ ಕ್ರಮ  
ಬದ್ದವಾಗಿ ಕುಕ್ಕುಲ, ಮೂರು, ಕುಂಜತ್ತರು, ನಾಲ್ಕತ್ತು  
ಮೂರು ಜಿಯವರು ಅಥವಾ ಅವರ ಕ್ರಮವಿಗಾಗಲು

(ಕೆಲವು) ಅಳವಡಿಸುವುದು ಕೆಟ್ಟ ಕಾಗ್ಗೆಯನ್ನು ಎಡತಕ್ಕದು. ಕಾಗ್ಗೆಯನ್ನು  
ಎಡಲು ಎಡಬಿಡುವುದು ಮೂಡಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಅವಕಾಶ.

ದಾಗ್ಯೆ ಇಡುವ ಕೆಲಸ ಪ್ರಾತಿಯಾದ ನಂತರ ಎಗ್ಗೆ ಎಡವ ಕಾಯಾಕ್ರಮ.

ಎಗ್ಗೆ ಕಿಡಿಯುಪ್ರದಕ್ಕೆ ವೇದಲು ಗ್ರಾಮದವರಿಗೆ ಋತು ಛೇದನವಾಗಿ

(ವಿಜ್ಞಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಕುತೂಹಲವಿದೆ) ನಂತರ ನಲಕೆಯವರ ಕೆಲಸ ಒಂದು

(ಕೆಲಸವು) ತಿರುಳು ಕುತೂಹಲಕ್ಕೆ ಋತು ಛೇದನ ಕಲ್ಪಿಸಿತು. ನಂತರ

ನಾಲ್ಕು ಸುತ್ತಲು ಏಳು ಹಗಲುಗೆ ಒಗ್ಗುತೆ ಎಡವಿತು.

4 ಪಾಳೆಯಲ 4 ಬಾಗದಲ ತೆಂಗಿನ ಎಗ್ಗೆ ದಾಕಿ

ಕಾಣೆ ಕಲ್ಪಿಸಿತು. ಮನೆ-ಮಂಟಪವು ಛೇದನವಾದಲ

ಮಂಟಪವು ಛೇದನವಾಯಿತು. ನಂತರ ಎಗ್ಗೆಯನ್ನು ಕ್ರಮವಾಗಿ ಕುಡಿಸಿ,

ಬಿರಿಯಾನಿ, ಕುಳಿತುರು, ಪಾನಿ ಮತ್ತು ಕಿಡಿದ ನಂತರ ~~ಛೇದನ~~ <sup>ಛೇದನ</sup>

ಕಿಡಿಯುಪ್ರದವಾಗಿತ್ತು. ದಾಗ್ಯೆ ಕಿಡಿಯವರು ಎಲ್ಲವೂ

ಶ್ವೇತ ಪಾಡಲು ಕೇಳುವುದು. ಛೇದನ ಮಾಡುವುದು.

ಮಾನ್ಯರ ಕೆಲಸವಾದಲ ಛೇದನ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು

ನಾಯಕರ ಶ್ವೇತ ಪಾಡು ಬರುವಾಗ ತಿರುಳು ತಂತ್ರಿಯವರವರು

ಶ್ವೇತವನ್ನು ಕುಡಿಸಿ ಕನಾವರು ತರಿಸಿತು. ಛೇದನ ಶ್ವೇತ

ಮಾಡಿ ಬರುವಾಗ ಕಿಡಿಯವರು ಮತ್ತು ಕೆಲವು ಪುಸ್ತಕವನ್ನು

ತೆಗೆಯಲು ಎಲ್ಲರ ಕೆಲಸವನ್ನು ತಿರುಳು ತಂತ್ರಿಯವರವರು

ತರಿಸಿತು. ಈ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ತಿರುಳು ಮಾಡಲು ತಿರುಳು

ತಂತ್ರಿಯವರಿಗೆ ನೆಲೆವೆಲೆ ಛೇದನ ತಿರುಳು ಮಾಡುವ ತಿರುಳು

ತಂತ್ರಿಯವರಿಗೆ ತಿರುಳು ತರಿಸಿತು. ತಿರುಳು ಮಾಡುವ ತಿರುಳು

ಮಾಡಲು ತಿರುಳು ತರಿಸಿತು. ತಿರುಳು ಮಾಡುವ ತಿರುಳು

ಮಾಡಲು ತಿರುಳು ತರಿಸಿತು. ತಿರುಳು ಮಾಡುವ ತಿರುಳು

ಸ್ವಾ ಯಾಡಿದ ನಂತರ ಸೇವೆ ನಡೆಯುವ ಗಣನೆ ಬಂದ  
 ಕೂ ನೇರು (ಕೂರ ನಾಲು) ದ್ವಂದ್ವದ ಒಂದು ಯಾಡಿದವನು  
 ಒಬ್ಬರೊಬ್ಬರು ಮಾಡುವುದು. ಒಡೆಯನಿಗೆ ಸುವ ವಸ್ತುಗಳು  
 ಉಂಟು & ಸ್ವಾ ನಂತರ ಸ್ವಾ ಯಾಡಿದವನಿಗೆ  
 ಸೇವೆಯ ಕೊಡುವುದು. ಸಂತರನಿಗೆ ಸುವ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು  
 ಒಂದೆ ಕಡೆಯಲ ಹಂಚಾರವಾದ ಸ್ವಾ ನೇ  
 ಯಾದಿಗೆ ಕೊಡುವುದು. ಸಂತರ ವಾಚನ  
 ಕಾನವರು , ಪ್ರಾಪ್ತಿಯಾದಿ ಹಂಚಾರಕ್ಕೆ ಕಡೆಯಲಕ್ಕೆ  
 ಯತ್ ನೇಯದಿಗೆ ಹಾತ ಕೊಟ್ಟು ಉಪಂತರ  
 ನಾಗವನಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ ಅಲ್ಲ ಹಾತ ಒತ್ತಿ ನಾಗ ಹೇವಿಗೆ  
 ಹಾತ ಕೊಟ್ಟು ಸೇವೆಯ ಗಣನೆ ಬರುವುದು. ಹಾಗೆ  
 ಒಡೆ (ಹಾತ) ಹೋದವನ ಬರುವಾಗ ಒಬ್ಬರೊಬ್ಬರು ಕಡೆಯಲ  
 ಕಾನವರು ಕೂರ ನಾಲು (ಕೂರ ನಾಲು) ಒಡೆಯನು  
 ಹಾಗೆ ಯಾಂಚ ಕಾನವರು ಪ್ರಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಕೊಡುವುದು  
 ಕೊಡಿಸಿಕೊಡು. ಒಬ್ಬರನೇ ಉಂಟಾರಕ್ಕೆ ಹೇಳಿದ ವಸ್ತುಗಳ  
 ಬಂಗಾರವನ್ನು (ಒಬ್ಬ) ಉಪನವನಿಗೆ ಹಂಚಾರವಾದಿಗಳು.  
 ಸ್ವೇತಕ (ಉಪನವನಿಗೆ) ಉಪನವನಿಗೆ ಹಾತ ಯಾಡಿದ ತೋನ ಎಗೆ  
 ಅಥವಾ ನಡೆಯಿಸಲ ನಡೆಯ ಕೊಡುವ ಕೊಡು  
 ತುದಿಗೆ ಬಂಗಾರವನ್ನು 5 ಒಬ್ಬರೊಬ್ಬರು ಕಡೆಯಲ  
 ಯತ್ ಒಂದೆ ಕಟ್ಟನ್ನು ಹಾತ ತೆಗೆದು ಕಡೆಯಲದ  
 ಒಬ್ಬರನೇಯುವುದು. ಸಂತರ ಕಡೆಯಲದ ಕೈಗೆ

ಗಾಢತೆಗೆ ಶಿಥಿಲವಾಯಿತು. ಒಂದು ಕಡೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಒತ್ತಡ  
 ತಂಪನಗಳು, 5 ಒಟ್ಟುಗಳ ಒಂದು ಏಕೈಕ ಏಕೈಕ  
 ಸೂಚ್ಯ ಮತ್ತು ಶಾಂತಿಯುಳ್ಳವಾಗಿತ್ತು. ಶಿಥಿಲವಾದ  
 ಶಾಂತಿ ಮತ್ತು ಶಾಂತಿಯುಳ್ಳವಾಗಿತ್ತು. ಒಟ್ಟು  
 ಕೃಷಿಗಾರ <sup>ವಿಧಿ</sup> ~~ಉದ್ದೇಶ~~ ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ಜಿತ್ತರ ಒಂದು ಸಂತರ ಸಾಗಬುದ್ದು ಸೇವೆ  
 ಪ್ರಾಯಶಃ ಆಗ ಒಟ್ಟುಯು ಅಂತಹ ಒಂದು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು  
 ಅಂತರ ಒಂದು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ಮತ್ತು 5 ಒಟ್ಟುಗಳಿಯು, ಒಟ್ಟು  
 ಅಗತ್ಯವಿ, ಇವು ಒಂದು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು. ಒಟ್ಟು  
 ಮತ್ತು ಆಯ್ದು ಒಂದು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು. ಒಟ್ಟು <sup>ಸಮಗ್ರ</sup> ಸಂತರ ಒಟ್ಟು  
 ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ಜಿತ್ತರ ಒಂದು ಒಂದು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ಸಂತರ ಒಟ್ಟು  
 ಪ್ರೀತಿಸಬೇಕು. ಜಾಗಿಯೇ ಆಯ್ದು ಒಟ್ಟು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು  
 ಒಂದು ಒಂದು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು [ <sup>ಕೃಷಿ</sup> ಒಟ್ಟು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ]  
 ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು. ಜಾಗಿಯೇ <sup>ಸಂತರ</sup> ~~ಒಟ್ಟು~~ ಒಂದು ಸಂತರ  
 ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು 3 ಮತ್ತು ಒಂದು ಸಂತರ ಸಂತರ ಒಟ್ಟು  
 ಪ್ರೀತಿಸಬೇಕು. ಆಯ್ದು ಒಟ್ಟುಯು ಸಂತರ ಸೇವೆ  
 ಒಟ್ಟುಯು. ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ಮತ್ತು ಒಂದು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು  
 ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ಜಿತ್ತರ ಒಟ್ಟುಯು. ಒಟ್ಟುಯು  
 ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ಮತ್ತು ಜಿತ್ತರ ಒಟ್ಟುಯು  
 ಒಟ್ಟುಯು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ಜಿತ್ತರ ಒಟ್ಟುಯು. ಆಯ್ದು  
 ಒಟ್ಟುಯು <sup>ಸಂತರ</sup> ~~ಒಟ್ಟು~~ ಸಂತರ ಮತ್ತು  
 2 ತುಂಬು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ಶಿಥಿಲವಾಯಿತು ಇವು  
 ಜಿತ್ತರ <sup>(ಒಟ್ಟು)</sup> ಜಿತ್ತರ <sup>ಕೃಷಿ</sup> ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು. ಜಿತ್ತರ ಒಟ್ಟುಯು  
 ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ಒಟ್ಟುಯು ಕೃಷಿಯುಳ್ಳವರು ಜಿತ್ತರ ಒಟ್ಟುಯು

ಶ್ಯಾಖ್ಯಾಯಿಕೆ ಶಾಖೆಯ ಒಂದು ಅಧ್ಯಾಯದ ಒಂದು ಅಧಿಕಾರವನ್ನು  
ಕೊಡುವುದು. ಸಂತರ ಅಧ್ಯಾಯ 18 ಸ್ವರ ಚಕ್ರವನ್ನು ತಿಳಿಸುವುದು.

[ ಶರಣವು ] ಇಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಾಯ ಸೇವೆ ಮಾಡುವುದು  
ಆದುದರಿಂದ ಎರಡನೆಯವಾಗಿ ನೇಮಕವಾಗಿ ಸೇವೆ  
ಅಧ್ಯಾಯ ದಾನಿ ನತಾಸ , ಆವಾರ್ತ, ಸೇವೆ, ಮತ್ತು 3 ವಾರಿ  
ಮುರಿಯನ್ನು ಇತು ವರೆಯುವಾಗ ಕೂಡ ಕುಸ್ವಂಗರು  
ಶಾಖೆಯ ಅಧ್ಯಾಯ ಎಲೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಒಳಪಡುವುದು. ಸಂತರ  
18 ಸ್ವರ ಚಕ್ರವನ್ನು ತಿಳಿಸುವುದು. ನೇಮಕವಾಗಿ , ಎರಡನೇ  
ನತಾಸ ಮಾಡುವುದು ಅಧ್ಯಯನದ ಮೇಲಣ 2 ಸಿ. ಸತಾಸದಾಗಿ  
ನಡೆಯುವುದು. ಅಧ್ಯಯನದ ಕೂಡ ಮೇಲನಂತೆ ನತಾನೆ.

ಇದು ನೇಮಕವಾಗಿ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಮಧ್ಯದಲ್ಲ ಒಗ್ಗು ಮಾಡುತ್ತಾ ಸೇವೆಯ  
ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ದೈವವಾಗಿ ಸೇವೆ ನಡೆಯುವಾಗ  
ಕುಸ್ವಂಗರು ತಂದ ಜ್ಞಾನವನ್ನೂ ಸತಾರಂ  
ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನೂ ಕೈಗೊಂಡ ಸಮಯವೂ ಕಾಣುವುದು  
ಒಂದು ಸೇವೆ ನಡೆಯುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಿಕ್ಕು ಸಂತರ  
ತಂದ ಅಧ್ಯಯನ , ಅಧ್ಯಯನ , ಎಲ್ಲಾ ತರ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು  
ಸಂತರ ಹಿಂದೆ ಮಾಡಿದ ಗಿಳಿವಿಡುವುದು. ಈ ಎರಡು  
ದೈವವಾಗಿ ಸತಾನವಾದ ಸಂತರ ಎನ್ನು ಮಾಡಿದವನಾಗಿ  
ತಂದೆ ದೇವಿ ಅಧ್ಯಯನವು. ಅಧ್ಯಯನ (ಸತ್ಯಕ್ಕೆ)  
ಅಧ್ಯಯನ ಕೊಡುವುದು. ಮಾಡಿದ ಸತಾನ ಒಂದು ಸಂತರ  
ಕೂಡ ಕುಸ್ವಂಗರ ಸೇವೆ ನಡೆಯುವುದು ಹೀಗೆ  
ನಡೆಯುವುದು. ಈ ಸೇವೆ ನಡೆಯುವ ಸಮಯವೂ  
2 ಸಂತರ ಅಧ್ಯಯನ 18 ದೈವವಾಗಿ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಕೊಡುವುದು.

ಶಿಕ್ಷಣದ ಬಗ್ಗೆ

ಕಲ್ಪನಾ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಿ ಎಂಬ, ಕಲ್ಪನಾ ಸ್ವಾಮಿಯಿಂದ ಬಂದ ಕಥಾ ಕಥನವು. ಮತ್ತೆ ಸ್ವಾಮಿಯಿಂದ ಕಲ್ಪನಾ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಿ ಎಂಬ ಅನುಭವ ಮಾಡಿ ಕಥನವು. ಕಲ್ಪನಾ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಿ ಎಂಬ ತಂದೆಯ ನಂತರ ಕುಕ್ಕುಂಬರದ ಬಗ್ಗೆ ಬಂದ ಸಹಜ ಕುಕ್ಕುಂಬರದ ~~ಕಥನ~~ <sup>ಗಂಭೀರವಾಗಿ</sup> ಆವೇಶ ಬರಿಸುವುದು.

[ಧರ್ಮದ ಕಲ್ಪನಾ ಕಥನ] ಕಲ್ಪನಾ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಿಯಿಂದ ಬಂದ ಕಥನವು. ಕಲ್ಪನಾ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಿ ಎಂಬ ಅನುಭವ ಮಾಡಿ ಕಥನವು. ಕಲ್ಪನಾ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಿ ಎಂಬ ತಂದೆಯ ನಂತರ ಕುಕ್ಕುಂಬರದ ಬಗ್ಗೆ ಬಂದ ಸಹಜ ಕುಕ್ಕುಂಬರದ ~~ಕಥನ~~ <sup>ಗಂಭೀರವಾಗಿ</sup> ಆವೇಶ ಬರಿಸುವುದು.

(Body) ಕಥನ ಕಲ್ಪನಾ ಸ್ವಾಮಿಯಿಂದ ಬಂದ ಕಥನವು. ಕಲ್ಪನಾ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಿ ಎಂಬ ಅನುಭವ ಮಾಡಿ ಕಥನವು. ಕಲ್ಪನಾ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಿ ಎಂಬ ತಂದೆಯ ನಂತರ ಕುಕ್ಕುಂಬರದ ಬಗ್ಗೆ ಬಂದ ಸಹಜ ಕುಕ್ಕುಂಬರದ ~~ಕಥನ~~ <sup>ಗಂಭೀರವಾಗಿ</sup> ಆವೇಶ ಬರಿಸುವುದು. ಕಲ್ಪನಾ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಿ ಎಂಬ ಅನುಭವ ಮಾಡಿ ಕಥನವು. ಕಲ್ಪನಾ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಿ ಎಂಬ ತಂದೆಯ ನಂತರ ಕುಕ್ಕುಂಬರದ ಬಗ್ಗೆ ಬಂದ ಸಹಜ ಕುಕ್ಕುಂಬರದ ~~ಕಥನ~~ <sup>ಗಂಭೀರವಾಗಿ</sup> ಆವೇಶ ಬರಿಸುವುದು.

ತೇವೆ . ಪೂಜಾರಿಯರ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲೂ ಮೂಲಾಧಿಕಾರಿ ತೆರಿಗೆಯ ಹಾಗೂ  
 5, 6ನೇಯವರಲ್ಲೂ ಮೂಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಡುವುದು.  
 ಮತ್ತು ~~ಈ~~ ಕೂಡಾ ~~ಮಾನ್ಯ~~ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ (ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ) ಹಿತ ಮಾಡಬೇಕು.  
 ಮೂಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹಿತ ಒಂದು ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮೂಲದ ಹಿತವೆಂದರೆ  
 ಹಿತವೆಂದರೆ (ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ) ಕಾರ್ಯದಲ್ಲೂ ಹಿತವನ್ನು ಮಾಡುವುದು  
 ಸಿರಿಯರು ಕಾರ್ಯದಲ್ಲೂ ಹಿತ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲೂ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲೂ  
 (ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ) ಮಾಡುವುದು. ಮೂಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹಿತ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲೂ  
 ಹಿತವಾಗಿ ಒಂದು ಒಂದು ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯದಲ್ಲೂ  
 ಹಿತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಮೂಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಹಿತ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲೂ  
 ತೇವೆ ~~ಮಾನ್ಯ~~ ~~ಮಾನ್ಯ~~ ಹಿತವಾಗಿ ಮಾಡುವುದು.

ತೇವೆಗಳಿಗೆ ಹಿತವಾಗಿ ಮಾಡುವುದು ನಿಯಮಗಳು.

- 1 | ತೇವೆ ಹಿತವಾಗಿ [75 ಕಾರ್ಯ]
- 2 | ತೇವೆ ಹಿತವಾಗಿ
- 3 | ತೇವೆ ಹಿತವಾಗಿ 40
- 4 | ತೇವೆ ಹಿತವಾಗಿ [5]
- 5 | ತೇವೆ 250
- 6 | ತೇವೆ [50]
- 7 | ತೇವೆ 10 ಕಾರ್ಯ
- 8 | ತೇವೆ 2 packet.

- 9 ಉಳಿಸಿದ ಸುಲಿ 1 ಕಿಲೋ
- 10 ಕಬ್ಬಿ 1
- 11 ಹೂಡೆ 4
- 12 ಹಗಡೆ 50
- 13 ದಾಡಲಾ ಬತ್ತಿ [ 5 packal ]
- 14 ಕನ್ನಾರ [ 1 ಪ್ಯಾಕೇಟ್ ]
- 15 ಸವಾಸುಗುಳು - ಮುಳುಗೆ, ಹೆಚ್ಚಂತೆ, ಅಬ್ಬುಳೆ,
- 16 ಕೊಪ್ಪು
- 17 ಒಣಗಾರ
- 18 ಜಲಮುಳುಗೆ ಒಣಗುಡು + ಕೊಪ್ಪು
- 19 ಒಣಗುಡು ಹೆಚ್ಚಂತೆ ಮುಳುಗೆ ಒಣಗುಡು + ಕೊಪ್ಪು
- 20 ಬೆಣಸು [ ಕೆನತ್ತಿಕ್ಕೆ ಒಟ್ಟಕ್ಕೆ ನೆಕ್ಕು ಜಾಲಾಯು ಮಡಬೆಣಸು ]
- 21 ಬಾಳೆ ಎಲೆ ಕೆಡೆ [ 100 ]
- 22 ತೆನಿಸಿ ಎಣ್ಣೆ - 1/2 ಬಾಟಲೆ
- 23 2 ತಟ್ಟೆ
- 24 ಕೊಕ್ಕು ನಾರು [ ತಂತ್ರಿಯವಾಂಡ ]
- 25 ಹೆಣ್ಣುಮಾಸ
- 26 ಕತ್ತಿ (2)
- 27 ತಿರಿ (3) ಮುಂಗುಡು ಮನೆಯಂಡ 3 ಕಾಂಡು + ಪಾಪುನು
- 28 ತಂತ್ರಿ ಮನೆಯಂಡ ಹೆಣ್ಣುಮಾಸ ತಿರಿ 4 ನಿಯು
- 29 ಉಣ್ಣು (ತಯನ)
- 30 ಹೆಣ್ಣುಮಾಸ



ವಿವಿಧ ಸೇವೆ ಸಮಾಪ್ತಿಯಾದ ನಂತರ, ನಡವಣಿಗೆ  
ಪೂರ್ಣ ಸಂಖ್ಯೆ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿರುತ್ತದೆ.

- 1 ಗ್ರಾಹಕರಾಗೆ
- 2 ಹಿರಿಯರಾಗೆ ಸಂದರ್ಶನ
- 3 ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿಶೀಲನೆಯಾಗಿದೆ
- 4 ಉಪಯುಕ್ತವಾಗಿದೆ
- 5 ಕುಟುಂಬದಾಗಿದೆ
- 6 ಆರೋಗ್ಯವಾಗಿದೆ
- 7 ಆರೋಗ್ಯವಾಗಿದೆ
- 8 ಉಪಯುಕ್ತ ಸಹಾಯಕವಾಗಿದೆ

# ಧೈರ್ಯ ನೇಮೋತ್ತಮ

ಧೈರ್ಯವರಿ ತಿಂಗಳ ೨೧ ನೇ ತಾರೀಖಿನಂದು [ಮಾಂಸ ತಿಂಗಳ ಸಂಕ್ರಮಣ  
 ನೇರಿ 10 ರೂ) ಧೈರ್ಯ ನೇಮೋತ್ತಮಕ್ಕೆ ಸ್ವೀಕೃತವಾದ ಒಂದು ಅಗಾಧವಾದ ಸೆ  
 - ಉತ್ತಮ ಮಾತು ತಿಂಗಳ ೨೨ ನೇ ತಾರೀಖಿನಂದು ಧೈರ್ಯನದ  
 ಸಾಧನೆಯಾಗಿ ನೇಮೋತ್ತಮ ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು. ಸೇವೆಗೆ ಒಂದು  
 ಅಗಾಧವಾದ ನಂತರ ಕುಳಿತು ಶಾಂತವಾಗಿ ಗ್ರಹಣವಾಗಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿ  
 ಉತ್ತಮ ಕೆಲವು ಕೆಲವು ಅಧ್ಯಯನವಾಯಿತು. ಒಂದು ಅಗಾಧವಾದ ಸೆ  
 ಒಂದು ಅಧ್ಯಯನವಾಗಿ ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು. ನಂತರ ಕುಳಿತು  
 ಮಾತು ಮಾತುಗೆ ಮಾತು ಕೇಳಿಕೊಂಡು ನಾಲ್ಕು ದಿನದ ಒಂದು ಶಾಂತವಾದ  
 ಕುಳಿತು + ನಂತರ, ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು. ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು  
 ಗಾಢವಾಗಿ ಮಾತು ಅಂತರರಾಜ್ಯ, ಹತ್ತಿಗಾತ್ಮ ಕೇಳಿ ತಕ್ಕದ್ದು.  
 ಅಂತರರಾಜ್ಯ ಕೇಳಿದವರು ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು ಹತ್ತಿಗಾತ್ಮ ಕೇಳಿ ತಕ್ಕದ್ದು.  
 ಹತ್ತಿಗಾತ್ಮ ಕೇಳಿದವರು ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು ತಂದೆಗೆ ಮಾತು  
 ಅಂತರರಾಜ್ಯ ಕೇಳಿದವರು ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು  
 ಮಾತುಗೆ ಕೇಳಿ ತಕ್ಕದ್ದು. ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು  
 ನಂತರ ಕೇಳಿದವರು. ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು  
 ಗಾಢವಾದ ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು ಧೈರ್ಯ ನೇಮೋತ್ತಮ  
 ಹತ್ತಿಗಾತ್ಮ ಮಾತು ತಿಂಗಳ ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು. (ಎಡೆ ಪಾತೆಂ)  
 ಮಾತು ತಿಂಗಳ ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು. ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು  
 ತಿಂಗಳ ಸಂಕ್ರಮಣವಾಯಿತು ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು, ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು  
 ನೇಮೋತ್ತಮ ನೇಮೋತ್ತಮ ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು  
 ಗಾಢವಾದ ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು. ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು ಅಂತರರಾಜ್ಯವಾಯಿತು



ಭಂಡಾರ ದೈವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ <sup>ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ</sup> ~~ಯೋಜಿಸಿದ~~ <sup>ಯೋಜನೆ</sup> ಉಪಾಯವನ್ನು ಕಡತವೆ ಮಾಡಲು  
 ಉಪಾಯ ಮಾಡಲು ಮೇಲೆ ದೈವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಮೂಲಕ ಇದೀಗವರಿಗೆ  
 ಮತ್ತು <sup>ಬಳಕೆ</sup> ~~ಬಳಕೆ~~ ಭಂಡಾರ ಕಡತವಾಗಿ ಕಡತೆ ಎಂಬ ಕಡತೆ ಉಪಾಯವನ್ನು  
 ಕೂಡಾ ಮಾಡಿದೆಯೆಂದು ಉಪಾಯ ಮಾಡಿ <sup>ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ</sup> ~~ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ~~ ಭಂಡಾರ ಮಾಡಲು  
 ಮತ್ತು ದೈವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಬಂದ ನಂತರ ದೈವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ <sup>ಮೇಲೆ</sup> ~~ಮೇಲೆ~~ ಬಂದ ದೈವ ಭಂಡಾರ  
 ವ್ಯವಸ್ಥಾನವನ್ನು ದೈವಸ್ಥಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಡಬೇಕು. ನಂತರ ಬಳಕೆ ದೈವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ  
 ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ನಂತರ ದೈವಸ್ಥಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಕೂಡಾ ಯೋಜಿಸಬೇಕು  
 ದೈವಸ್ಥಾನವನ್ನು ನೋಡಬೇಕು. ಕಡತಾಗಿ ಮಾಡಲು ಸಹಜ ಕಡತ ಕಡತ  
 ಒಂದು ಕೆಲಸ ಸ್ವಲ್ಪನಾದರೂ ಸೇರಬೇಕು. <sup>ನಂತರ</sup> ~~ನಂತರ~~ ಉಪಾಯವನ್ನು ಉಪಾಯವನ್ನು  
 ದೈವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕಡತ <sup>ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ</sup> ~~ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ~~ ಸೇರಬೇಕು. ನಂತರ ಎಲ್ಲ ದೈವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ  
 ಮತ್ತು ಮೇಲೆ ಮೂಲಕವನ್ನು ಕೆಲಸ ಗಾಢ ನಡೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಡಿ  
 ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು. ಈ ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು  
 ಭಂಡಾರ. ಕಡತವಾಗಿ 1 ಈ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸೇರಬೇಕು. ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು  
 ಮಾಡಿ ವಸ್ತು ಬಳಕೆ ಬಂದ ನಂತರ ಕಡತಕ್ಕೆ ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು  
 ಮಾಡಬೇಕು ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು  
 ದೈವಸ್ಥಾನದ ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು  
 ದೈವಸ್ಥಾನದ ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು  
 ದೈವಸ್ಥಾನದ ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು

1. ಬಟ್ಟೆ
2. ದೈವಸ್ಥಾನ
3. ಕೆಲಸಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು
4. ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು
4. ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು
5. ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು

ನಂತರ ಬಟ್ಟೆ ಬಂದ ನಂತರ ದೈವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಮಾಡಬೇಕು.  
 ಮಾಡಬೇಕು ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು  
 ದೈವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಬಟ್ಟೆ ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು  
 ಈ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸೇರಿ ಮಾಡಬೇಕು. ಕಡತವಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕು

1 ಬಲ್ಲಾರ

2 ಘಾಟ್, ವಾಂಬುಲ

3 (4) ಋಷಿಮಠ, ದ್ವಿವಿಗಳ ನಿಯೋಜಿಸಿ ಸೇರಿಸುವುದು.

ಇವುಗಳ ಮೂಲಕವೂ ಇತರ ಸೇವೆಯ ಸಮಾಲೋಚನಾ

ಮಾಹಿತಿ, ಇತರ ಸೇವೆ ಮಧ್ಯಮ 10 ಗಂಟೆಗೆ ದಿನ, 15 ದಿನ (ದ್ವಿವಿ ಸೇವೆಗೆ) ಉಪಯುಕ್ತ

ದಿನ, 15 ದಿನ, ಸ್ವಲ್ಪ ಮಟ್ಟ ಮಡಿ (3 ದಿನಕ್ಕೆ) ಬಂದೂಕು ಕೂಡಿಸುವ

ತಯಾರಿ ಘಾಟ್, ತ್ಯಾಗ ಸಾರವು ಹಣ ನಿಧಿ (ಉದ್ಯಮಿ) ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ (ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್)

ಸಾಧ್ಯ ಮಟ್ಟ ಕೈಗೊಂಡು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸುಧ ಮಾರಬೇಕು. ಸಂತರ

ಈ ಕೈಗೊಂಡ ಸೇವೆ ನಡೆಯುತ್ತವೆ.

1 ಬೆಳ್ಳಿಯ

2 ಕುಟುಂಬ ಯೋಜನೆ

3 ಋಷಿಮಠ - ಬಂದೂಕು

4 ಕೆಂಪೇಗೌಡ - ಸುಗುಣ

ಸುಗುಣ ಸೇವೆ ಸಮಾಲೋಚನಾಂತರ ಗುಣಮಟ್ಟ ಕಾರ್ಯದ, ಅಧಿಕಾರಿ, ಸೇವೆಗೆ

ಅಧಿಕಾರಿ, ಅಧಿಕಾರಿ, ಅಧಿಕಾರಿ

ಅಧಿಕಾರಿ, ಅಧಿಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿ

ಅಧಿಕಾರಿ, ಅಧಿಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿ

ಸಂತರ ಕಾರ್ಯದ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಇತರ ವ್ಯಯವು.

ಇತರ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯದ ಮೂಲಕವೂ ಇತರ ಸೇವೆ ಅಧಿಕಾರಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ



ದ್ರವಿಸ್ತಾನದಲ್ಲು ನಡೆಯುವ ವಸವಾಗ್ಯು

ದ್ರವಿಸ್ತಾನದಲ್ಲು ನಡೆಯುವ ವಸವಾಗ್ಯು ಒಂದು ವಾಚಾ ರಾಗನೇನು  
ಚಿಂತಿಸಿ ಒಂದು ವಾಚಾ ಕ್ರಮಗ್ಯು ನೆಡುತ್ತವೆ ಆಯಾಕೂ ಕಾಲದಿಂದಲೂ  
ನಡೆಯುತ್ತದೆ ಇದನ್ನು ನಾಲ್ಕು ವಾಗ್ಯು ಕೂಡ ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಆಡು [ ಅವಿ ] ಒಳಚಿತ್ರವನ್ನು ತೆಗೆದು ಹಾಕಿ

ಆಡು ವಾಚಾ ಉಪಯೋಗ ಮಾಡಲು ಹೇಗೆ? ದ್ರವಿಸ್ತಾನದಲ್ಲು, ಒಂದು  
ವಾಗ್ಯು ಕೂಡ ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಮೂಲದಲ್ಲಿ, ಒಂದು ಕ್ರಮಗ್ಯು  
ಮಾಡಿ ಒಂದು ವಾಗ್ಯು + ಕೂಡುವುದು ಎಂಬ, ಒಂದು ವಾಗ್ಯು ಮಾಡಿ  
ಇನ್ನೂ ಮಾಡುವುದಾಗಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಕೂಡುವುದು ಕೂಡು ಮಾಡಿ ಕೂಡು ಸ್ವರಗೂ  
ಮಾಡುವುದು. ಅದರಂತೆಗೆ ಕ್ರಮಗ್ಯು ಆವರಿಸಿ ಕೂಡು ನಾಲ್ಕು ಸಂಖ್ಯೆಗಳಿಗೆ  
ಮಾಡಿ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಒಂದು ವಾಗ್ಯು ಕೂಡುವುದು. ಒಂದು ವಾಗ್ಯು, ಒಂದು ವಾಗ್ಯು  
ಮಾಡುವುದು. ಒಂದು ವಾಗ್ಯು (ನೇರು) ಕೂಡುವುದು. 5 ವಾಗ್ಯುಗಳಿಲ್ಲ. 1 ಅಥವಾ  
ಮಾಡುವುದು 4 ಕೂಡು ಗಗನದಂತೆ ಮಾಡುವುದು ಎಂಬ 4  
ಮಾಡುವುದು ಎಂಬ ತಂದ ತಂದಾಗ್ಯುನ್ನು ಒಂದು, ತಂದ ತಂದಾಯ ತಂದ  
1 ಗಗನದಂತೆ, ಒಂದು ತಂದ ತಂದೆ, ಒಂದು ಗಗನದ ತಂದೆಯಲ್ಲಿ  
ಮಾಡುವುದು. ಎಂಬ ಕೂಡು ಎಂಬಯಲ್ಲಿ ನೇರಯ ಮಾಡುವುದು.  
ಗಂತೂ ಒಂದು ಕೂಡು ಎಂಬಯಲ್ಲಿ ತಂದ ತಂದೆ ಎಂಬಯಲ್ಲಿ,  
ಮಾಡುವುದು ಗಗನದ ತಂದೆಯಲ್ಲಿ, ಗಗನದಯಲ್ಲಿ ಮಾಡುವುದು  
ತಂದಾಗ್ಯುಗಳಲ್ಲಿ ಮಾಡುವುದು. ಎಂಬಯಲ್ಲಿ ಗಗನದ ಕೂಡು ಎಂಬ  
ಮಾಡುವುದು 5,5ರ ತಂದೆ ತಂದೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಡುವುದು ಮೂಲಾಗ್ಯುನ್ನು  
ಗಗನದಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕೂಡು ಮಾಡುವುದು. ಮೂಲ ಮೂಲಾಗ್ಯುನ್ನು  
ಗಗನದ ಮೂಲದಂತೆ ಕೂಡು ಎಂಬ ಗಗನದಂತೆ ಸಂತರ ಮಾಡಿ  
ಮಾಡುವುದು ಕೂಡು ಕೂಡು ಒಂದು ಮೂಲ ಮೂಲಯ.

೧೫) ಸಂತ ಹೆಚ್‌ಗ್ಯಾನ್ ಅವರ ಕುಟುಂಬ ಸ್ವರೂಪ ಸಂತ

ಸಂತ ಹೆಚ್‌ಗ್ಯಾನ್ <sup>ವೇದಾಂಗ</sup> ಲರಣವ್ರಮು 1 <sup>ವೇದಾಂಗ</sup> ಸಂತ  
ಪುರುಷರಾದ <sup>ಅವರ</sup> ಅನು ಪ್ರಸಾದ ಭಾಗ್ಯದ ಅಡವುಕ್ಕುಯಿತು.

ಶಾಸಿ ಒಬ್ಬನು ಜಿಹಿಯ ಹೆಚ್‌ಗ್ಯಾನ್ ಸಾಬಂಧಿಯನ್ನು ಎಸೆಯುತ್ತಿದ್ದರೆ  
ಹೆಚ್‌ಗ್ಯಾನ್ ಹತ್ತಿರ ಪಾಪಾರ ಕೈದಿ ಸಂತರ <sup>ವೇದಾಂಗ</sup> ಸಮಾಜಿಗೆ  
ಯುಗಪ್ರಮು. ಸಂತ ಹೆಚ್‌ಗ್ಯಾನ್ ಪದ ಕೆಚ್ ಒಂದು ಸುತ್ತ  
ಹೆಚ್‌ಗ್ಯಾನ್ ಸುತ್ತ ಒಂದು ಕೆಡಿಯುಯವರಣಿ ಒಂದು ಪಾಪ  
ಪ್ರಾಣ ಸಮಾಜಿಗೆಯುಯುಯುಯು. ಪ್ರಸಾದ ಎತರಗಿಯದ ಸಂತ  
ಕಿರಿಯರ ಕಾಲ ಮುಡಿ ಆಗಿವಾದ ಅಡಿಯದಕುಂದಿಗೆ  
ಭಂಡಿರ ಒಬ್ಬಯುಯುಯು.

ಪತ್ರನಾಜೆ

ಪು. ಸಂಕ್ರಮಣ ಮೇ ತಂಗ್ಯಾ ವ್ಯಾಪಾರ <sup>ಮೇ ೦೪ ೦೦ ೦೦ (ಬೆಂ)</sup> ಸಂಕ್ರಮಣ  
ಅಷ್ಟು 10 ರಲ್ಲಿ) ಪತ್ರನಾಜೆ ಹೆಚ್‌ಗ್ಯಾನದ್ದು ಆತರಿಸಲ್ಪಡುವುದು.  
ವಾಕ್ಯ ವೇದಾದ ಅವರ ಒಬ್ಬರು, ಅಲ್ಲ, ಅವರಿಗೆ, ಅಗ್ನಿಹವ್ಯ,  
ನಿಯಮ ಕುಪ್ರಾಂವ್ಯಾಂವಿ, ಒಂದು ಪತ್ರನಾಜೆ ಹೆಚ್‌ಗ್ಯಾನಿಗೆ ಆತರಾಗೆ,  
ಪ್ರಾಧಾನೆ, ಒಂದು ಪತ್ರನಾಜೆ ಆತರಿಸಲ್ಪಡುವ ಹಾಗೆ ಹಾಗೆ.

ಚಲಿ ಸಂಕ್ರಮಣ

ಅಷ್ಟು ತಂಗ್ಯಾ ಸಂಕ್ರಮಣದ್ದು (ಚಲಿ) ಸಂಕ್ರಮಣವನ್ನು  
ಹೆಚ್‌ಗ್ಯಾನನ್ನು ಪ್ರಾಧಾನೆ ಮುಡಿ ಪುರುಷದವರ ಯೇಗಕ್ಕೆ <sup>ಮತ್ತು</sup>  
ಕಟ್ಟಿ ಶಾಸ್ತ್ರಾಗ್ಯನ್ನು ಒತ್ತಾಸಲು ಕೈಬಿಡುವುದು. 5 ಕೆಡಿಯ  
ವಿಲಿಯಂ <sup>ಸಂಕ್ರಮಣ</sup> ಸಂಕ್ರಮಣದ್ದು ಸಂಕ್ರಮಣದೊಂದು ಒಬ್ಬ ಹಾಗೆ. 5  
ನಿಯಮ <sup>ಸಂಕ್ರಮಣ</sup> ಸಂಕ್ರಮಣದ್ದು ಸಂಕ್ರಮಣದ್ದು ಕೈಬಿಡುವುದು



ನಾಗಪಂಚಾಯ ನಾಗದೇವರ ಸ್ವಾಮೀಸ್ವರೂಪ

ನಾಗಪಂಚಾಯಂನು ಎನಪಯ ನಾಗ ದೇವರಗೆ ಪುರುಷದ  
 ಉಂಡುಹರೇ ಕಾಲೇಯನ ಪದ್ಧತಿ . ಐದನೆಯ ಯೆನ ತಂತ್ರಗ್ರಂಥ  
 ಕಾಲೇಯನ ಪದ್ಧತಿ ಇಲ್ಲ . ಸೂತರ ಋಷಿ 16 ಹವರ ಸ್ವಯ  
 ಪಂಚಾಯಂನು <sup>ಋಷಿ</sup> ~~ಪಂಚಾಯಂನು~~ ಕಾಲೇಯನು ಎನ ನಾಗದೇವರತತ್ವದ್ದು .  
 ಯುಕ್ತಂತ ಹೇಳು ಸೂತರ ಹಾಗೂ ಋಷಿ ಯೆನ ಈ ಪ್ರಕೃತಿ  
 ಯಶೇವ, ಸಿರಿ ವಜ್ರದ ಋಷಿ, ಮತ್ತೆ ಕಾಲೇಯಪ್ರಮ  
 ಮುಂದಿನ ಪದ್ಧತ ನಾಗಪಂಚಾಯಿಗೆ ಪುತ್ರ ತ್ರಿಸೈಂಯಲ ಋಷಿ  
 ಪವರ . ನಾಗಪಂಚಾಯಂನು ಹನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಯಮ ಎಲ್ಲರು  
 ವ್ಯಸ-ಪುಟಿ ನಾಗಪಂಚಾಯ ಸ್ವಾಮಿಯು ಕುಷ್ಠಪುತ್ರನಾಗಿ ವಾಗನ  
 ಕಲ್ಪ, <sup>ಋಷಿ</sup> ~~ಪಂಚಾಯಂನು~~ ತ್ರಿಸೈಂಯ ಕುಟುಂಬದವನು. ನಂತರ ಕುಟುಂಬ  
 ಕುಟುಂಬದವನು. ಸ್ವಯ ಕುಟುಂಬದವನು ನಂತರ ಅನೇಕ ನವನು  
 ನಾನು ಋಷಿಗೆ ಬಿಡುಪುತ್ರನು. ದಿವ್ಯ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕಲ್ಪೆಯ ಯೆನ  
 ಯುರು ಕುಟುಂಬದವನು ಮುದ್ರೆಯಲ ನಾಗಪಂಚಾಯಿಗೆ ಹಿರಿ  
 ಎರಡರಲ ಹೆಚ್ಚಿನ, ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯ, ಸಿಯನ್, ಹೆಲ್, ವಜ್ರದ  
 ಕೆಡತಕ್ಕದ್ದು . ಏಕನುಹ ಕ್ರಿಯೆ ಕುಶಾಲ ಕಾಲೇಯನಿಗೆ .  
 ನಂತರ ನಾಗಪಂಚಾಯನು ಹಾಗೂಂದ ಕುಂಗಾರ ಮದವೆನು.  
 ನಂತರ ಯಶೇವ ನಾಗಪಂಚಾಯ ಹಿವರಗೆ ತ್ರಿಪುತ್ರನು.  
 ತ್ರಿಪುತ್ರನು ಪದವು ಕುಟುಂಬದವನಿಗೆ ಈ ಪುರುಷಸ್ವರೂಪ  
 ನಾಗಪಂಚಾಯನು ಕೆಡವೆನು. ನಾಗಪಂಚಾಯನಿಗೆ ತ್ರಿಪುತ್ರನು  
 ನಾಗಪಂಚಾಯನು ನಾಗಪಂಚಾಯನು ಹಿವರಗೆ ಪುತ್ರನು  
 ಉಪಾಸನನವರು ಉಪಾಸನನವರು ತತ್ವ

ಕಾಣಿಸಿತು. ಏನನ್ನೂ ಕಂಡುಬರದ ಕಾಣಿಸಿತು. ಅಂತರ  
 ಭವಾನಂತರ ನಾಗಬ್ರಹ್ಮ ಹೇವರಿಗೆ ಕಾಣಿಸಿದ ಜಾಮಾತಿಯನ್ನೆಲ್ಲ  
 ತೆಗೆದು ಶ್ರೀರಘುನಾಥನ ಮುತ್ತು ನಿರಯ್ಯಾ ಏಳುನಾಥ ಮಾಡುವುದು.  
 ಈ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಕಂಡುಬರದ ಮುತ್ತು ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.  
 ನಾಗೇಂದ್ರ ಏಳುನಾಥ ಮಾಡುವಾಗ ಕಾಲನ್ನು 4 ನಿರಯ್ಯಾಣ  
 ನಿರಯ್ಯಾಣ ತ್ವಲ್ಪ ಹಾಗೆ ಪ್ರಾಕೇಂದ್ರದ ಒಂದು ಬಿಡುಬಿಡು. ಏನನ್ನೂ  
 ಕಂಡುಬರದವೆಲ್ಲರಿಗೂ ತಿಳಿಸುವುದರಲ್ಲಿ 4 ಪ್ರಸಾದ ರೂಪವಾಗಿ  
 ಏಕನನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬಿಡು. ಏನರ ನಂತರ ನಾಗಬ್ರಹ್ಮ  
 ಹೇವರಿಗೆ ತಂಪಲ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕಾಲಏಳುನಾಥ 4  
 ನಿರಯ್ಯಾಣಏಳುನಾಥವನ್ನು ತಂಪಲ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿ ಕೊಡುವ  
 ಕೈಯಲ್ಲಿ ತಂಪಲದ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟು ಏನರ ಯಾವ  
 ಏಳುನಾಥನಿ ತಂಪಲ ಹೆಚ್ಚಿನದರೀ ಅಂತೆಯವನು  
 ನಾಗೇಂದ್ರನ ಸಾಕ್ಷಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಣವು. ಕಾಲಏಳುನಾಥ  
 ಮಾಡುವಾಗ ನಾಗಬ್ರಹ್ಮನ ಒಬ್ಬನಿ ಅವರಾಗಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ  
 ಮರದ ಅಂತೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಅಂತ  
 ಯನ್ನು ಕಟ್ಟಿ ಒಂದರಲ್ಲಿ ಸುಗ್ಗ ಹಾಕಿದ ಕುಂಠಿಣ  
 ಹೆಚ್ಚಿನದರಲ್ಲಿ ಕಾಲ ಏಳುನಾಥ ಕಾಣಿಸಿತು. ತಂಪಲ ಎಲ್ಲ  
 ಅಂತರ ಭವಾನಂತರ ನಾಗಬ್ರಹ್ಮನನ್ನು ತ್ವಲ್ಪ  
 ಎಲ್ಲರಲ್ಲಿ ಒಂದು ಜಾಮಾತಿಯನ್ನು ನಾಗಬ್ರಹ್ಮಕ್ಕೆ  
 ಕಾಣಿಸುವುದಾಗಿ ಪ್ರಾಣವೆ ಮಾಡುವಾಗ ನಾಗ  
 ತಂಪಲದ ಕಿಂಚಿತ್ತರೂಪ ಕಟ್ಟುವುದಾಗಿ ನಾಗ  
 ನಂತರ ಕಂಡುಬರದವೆಲ್ಲರಿಗೆ ಏನರ ನಿರಯ್ಯಾಣ  
 ನಾಗಬ್ರಹ್ಮನ ನಾಗಬ್ರಹ್ಮನು ಏನು ಏನು ನಾಗಬ್ರಹ್ಮನು ನಾಗಬ್ರಹ್ಮನು

### ಶಿವಗಾತ್ರಮಗ

ಶಿವಗಾತ್ರಮಗ ಕೃಷ್ಣನವರು ಅಪರಾಧವಿಲ್ಲದವರು .

ಕೃಷ್ಣನವರು ಸುಖವಾಗಿ, ಸಂಯಮವಾಗಿ ಪುಣ್ಯವಿತ್ತವರಾಗಿ  
 ೫ ಕೆಲವು ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಗಾಳಿಗುಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೊಡುವುದು  
 ಎಂದು, ಸಿಂಧುಗುಡಿಯಲ್ಲಿ ಎಂದು ಅತಿ ಸಂತ್ರಯದ ಹಿರಿಯರು  
 ಸುಖವಾಗಿ ಹೇಳಿ ಕೃಷ್ಣನವರ ಕೃಷ್ಣನವರ ಕೃಷ್ಣನವರ  
 ಹೃದಯವಾರವಾಗಿ ಕೃಷ್ಣನವರ ವಿಷಯವನ್ನು ಕೃಷ್ಣನವರು  
 ಮತ್ತೆ ಕೃಷ್ಣನವರ ಕೃಷ್ಣನವರ ಕೃಷ್ಣನವರ ಮುಂದೆ  
 ಸಂಯಮವಾಗಿ ಕೃಷ್ಣನವರ ಕೃಷ್ಣನವರ ಕೃಷ್ಣನವರ  
 ಗಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಕೃಷ್ಣನವರ ಕೃಷ್ಣನವರ ಕೃಷ್ಣನವರ  
 ಕೃಷ್ಣನವರ ಕೃಷ್ಣನವರ ಕೃಷ್ಣನವರ ಕೃಷ್ಣನವರ

### ಲಂತ್ರವಾಗ್ಯ

- ಸಾಗಬ್ರಹ್ಮ ಲಂತ್ರವ - ಸಾಗಬ್ರಹ್ಮ ಸಾಕ್ಷಾತ್ಕಾರವು
- ಸೃಷ್ಟಿ ಲಂತ್ರವ - ಸೃಷ್ಟಿಯ ಸಾಕ್ಷಾತ್ಕಾರವು

## ತೀರ್ಥ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಆರಾಧಿಸಲ್ಪಡುವ ಹೈವಾಗ್ಯ ಯಜ್ಞ

### ನಾಗದೇವರ ಸಾಘೋಷಿಯು

#### ಒಳ್ಳೆ

ನಮ್ಮ ಪ್ರಾಣಿಶರಣಿ ಜಾತಿಗಳೆಂದರೆ ಈ ಪ್ರಾಣಿಶರಣಿ-  
 ಕ್ಷೇತ್ರ ಕುಟುಂಬ ರಾಜ್ಯದ ಸೇವೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಈ ಒಳ್ಳೆ ತಾಯಿ  
 ಹೈವಾಗ್ಯದ ಸುಗಂಧದೊಡನೆ, ಪುಂಡ್ರಾಕೆಯಾಗಿ, ಚಂದ್ರೋ  
 ಸ್ತಂಭದ, ಗಾಂಧೀಶರಣದಿ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ವೈವಾಹಿಕವಾಗಿ  
 ಆರಾಧಿಸಲ್ಪಟ್ಟವರಿಂದ ನಮ್ಮ ಪ್ರಾಣಿಶರಣಿ ಮನೆಗೆ ನಮನವಾಗಿ  
 ಒಳ್ಳೆ ರಾಜ್ಯದ ಒಬ್ಬ ಕುಟುಂಬದ ಸಹಕಾರದಿಂದ ಒಬ್ಬ ರಾಜ್ಯದ  
 ಮಕ್ಕಳ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ನೆರವು ಮಾಡಲು ಅಧಿಕಾರವು  
 ಒಬ್ಬ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ. ಈ ಒಳ್ಳೆ ತಾಯಿ ಈ ವಿಷಯ  
 ದೇವತೆಗಳ ಸಾಘೋಷಿಯು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಈ ಕೆಲವು  
 ಅಧಿಕಾರಗಳಿಗೆ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಕೊಟ್ಟು. ಅಂದರೆ ಹೈವಾಗ್ಯದ ಯಜ್ಞ  
 ಕೆಲವು ಸುಗಂಧ, ನಾಗದೇವತೆಗಳ ಸಾಘೋಷಿಯು ಕೆಲವು ರಾಜ್ಯದ  
 ಯಜ್ಞ ಕೆಲವು ಅಧಿಕಾರವಾಗಿ ಅಧಿಕಾರವು ಒಳ್ಳೆ ತಾಯಿ  
 ಹೈವಾಗ್ಯದ ಅಧಿಕಾರ ತ್ಯಾಜ್ಯದ ಸೇವೆಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟು  
 ಕೊಟ್ಟು ಕೊಟ್ಟು ಕೊಟ್ಟು ಒಳ್ಳೆ ನಾಗದೇವತೆ ಸಾಘೋಷಿಯು  
 ಒಳ್ಳೆ ಅಧಿಕಾರ ಸಾಘೋಷಿಯು ಕೊಟ್ಟು ತಾಯಿ ತೆಗೆಯ  
 ಯಜ್ಞ. ಹೈವಾಗ್ಯದ ಹೈವಾಗ್ಯದ ಸಾಘೋಷಿಯು ಕೊಟ್ಟು  
 ಹೈವಾಗ್ಯದ ಸಾಘೋಷಿಯು ಕೊಟ್ಟು ಹೈವಾಗ್ಯದ ಸಾಘೋಷಿಯು  
 ಕೊಟ್ಟು ಕೊಟ್ಟು ಒಳ್ಳೆಯ ಸಾಘೋಷಿಯು  
 ಕೊಟ್ಟು ಕೊಟ್ಟು ಒಳ್ಳೆಯ ಸಾಘೋಷಿಯು  
 ಕೊಟ್ಟು ಕೊಟ್ಟು.



ವಾಸ್ತವಿಕತೆ & ಪ್ರತಿಭಾವಿ - ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ಕ್ರಮ  
ಕೆಲವರು ಈ ಎರಡು ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಗಳಿಗೆ, ಕೆಲವು ಉದಾಹರಣೆ  
ಬಿಡುತ್ತಾರೆ.

ಉದಾಹರಣೆ

ಉದಾಹರಣೆ ಕ್ರಮದ ಅರ್ಥ - ಕೆಲವು, ಅವು, ಅದನ್ನು, ಅದು  
ಮತ್ತು & ಕೆಲವು. ಉದಾಹರಣೆ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ, ಇದು ಸೇರಿರುವುದು

ಅರ್ಥ

ಅರ್ಥ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಮಾನತೆ ಕ್ರಮ - ಅರ್ಥ ಕ್ರಮ ಈ  
ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಗಳಿಗೆ ಉದಾಹರಣೆ ಅರ್ಥ - ಅದನ್ನು, ಅದು, ಅದನ್ನು

ಈ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ

ಉದಾಹರಣೆ ಕ್ರಮದ ಅರ್ಥ - ಕೆಲವು, ಅವು, ಅದನ್ನು, ಅದು,  
ಮತ್ತು & ಕೆಲವು. ಈ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ, ಇದು ಸೇರಿರುವುದು

ಉದಾಹರಣೆ [ಇದು ಉದಾಹರಣೆ]

ಇದರ ಅರ್ಥ ಉದಾಹರಣೆ ಉದಾಹರಣೆ ತನ್ನ ಅರ್ಥ ಅರ್ಥ  
ನಂತರ ಉದಾಹರಣೆ ಅರ್ಥ ಕೆಲವು ಉದಾಹರಣೆ

ಉದಾಹರಣೆ ಅರ್ಥ ಕೆಲವು ಅರ್ಥ ಉದಾಹರಣೆ ಅರ್ಥ  
ಉದಾಹರಣೆ ಉದಾಹರಣೆ ಉದಾಹರಣೆ ಅರ್ಥ  
ಕೆಲವು, ಅವು, ಅದನ್ನು, ಅದು, ಅದನ್ನು, & ಕೆಲವು.  
ಉದಾಹರಣೆ ಉದಾಹರಣೆ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಇದು ಸೇರಿರುವುದು.

ಒಬ್ಬರೂ

ಒಬ್ಬರೂ ಹೆಣ್ಣು ಉಡುಪು, ಚೀಪ್ಸ್, ಲೇಔಟ್, ವೆಬ್ ಪುಟ  
ಪುಸ್ತಕ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಮತ್ತು ಡಿಜಿಟಲ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಕೂಡ ಒಳಗಡೆ  
ಒಬ್ಬರೂ ಹೆಣ್ಣು ಹೆಣ್ಣು ಒಬ್ಬರೂ ಹೆಣ್ಣು  
ಲೂಕು ಕೊಡಬೇಡು.

ಪ್ರಾಕೃತಿ

ಒಬ್ಬರೂ ಹೆಣ್ಣು ಉಡುಪು. ಈ ಹೆಣ್ಣು ಉಡುಪು, ಚೀಪ್ಸ್  
ವೆಬ್, ಲೇಔಟ್.

ಪ್ರತಿಬಿಂಬ

ಪ್ರತಿಬಿಂಬವನ್ನು ಕೊಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಪುಸ್ತಕ ಹಾಗೂ ಸೆಲೆಕ್ಷನ್  
ಉಡುಪು ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ನೋಡಬೇಡಿ, ಉಡುಪು ಹಾಗೂ ಸೆಲೆಕ್ಷನ್  
ಉಡುಪು, ಲೇಔಟ್, ವೆಬ್, ಚೀಪ್ಸ್, ವೆಬ್ ಹಾಗೂ ಸೆಲೆಕ್ಷನ್  
ಹಿರಿಯರು.

ಹುಡುಗ (ಚೀಪ್ಸ್ ಹುಡುಗ)

ಹುಡುಗ ಹೆಣ್ಣು ಉಡುಪು, ಚೀಪ್ಸ್, ಲೇಔಟ್, ವೆಬ್, ಚೀಪ್ಸ್,  
ಹೆಣ್ಣು.